



ALLEGATO 4

TRIBUNALE DI SPOLETO

GIUDIZIARIE®



ESECUZIONE IMMOBILIARE iscritta al nº 54/2024 R.G.E.





Crédit Agricole Italia S.p.a. e per essa quale mandataria Intrum Italy S.p.a.

Contro:



ASTE GIUDIZIARIE®

Giudice dell'Esecuzione: Dr. Alberto Cappellini

ASTE Beni immobili in Comune di MARSCIANO GIUDIZIARIE°



AGGIORNAMENTO DELLE VISURE IPOTECARIE

ASI E GIUDIZIARIE®





Il C.T.U.

Geom. Mario Menghini

ASTE GIUDIZIARIE®

ASTE GIUDIZIARIE®

R

Ispezione Ipotecaria

Data 04/12/2024 Ora 19:08:12 Pag. 1 - Segue

Direzione Provinciale di PERUGIA Ufficio provinciale - Territorio Servizio di Pubblicità Immobiliare



Ispezione telematica

per dati anagrafici Richiedente MNGMRA Ispezione n. T413347 del 04/12/2024



Dati della richiesta

Cognome:

Periodo da ispezionare: dal 01/01/2010 al 04/12/2024

Tipo di formalità:

Ulteriori restrizioni:

Periodo da ispezionare: dal 01/01/2010 al 04/12/2024

Tutte



Situazione aggiornamento

Sezione 1:

 Periodo informatizzato dal
 10/11/1992 al
 04/12/2024

 Periodo recuperato e validato dal
 02/01/1974 al
 09/11/1992

Sezione 2:

Parzialmente recuperato e/o validato nel periodo antecedente al 02/01/1974

ATTENZIONE: nella Sezione 2 vi possono essere annualita non completate e\o formalita non validate dall'ufficio. Per verificare i dettagli richiedere lo 'Stato dell'automazione'

Elenco omonimi

Luogo di nascita

Data di nascita

Sesso

GIUDIZIARIE°

Codice fiscale

Elenco sintetico delle formalita

Sezione 1 Periodo informatizzato dal 10/11/1992 al 04/12/2024 - Periodo recuperato e validato dal 02/01/1974 al 09/11/1992

1. TRASCRIZIONE A FAVORE del 27/03/2013 - Registro Particolare 5170 Registro Generale 7285

Pubblico ufficial Repertorio

ATTO TRA VIVI - COMPRAVENDITA

Immobili siti in MARSCIANO(PG)

SOGGETTO ACQUIRENTE

Nota disponibile in formato elettronico

2. ISCRIZIONE CONTRO del 27/03/2013 - Registro Particolare 892 Registro Generale 7286

Pubblico ufficiale Repertori

IPOTECA VOLONTARIA derivante da C<mark>ON</mark>CESSIONE A GARANZIA DI MUTUO FONDIARIO

Immobili siti in MARSCIANO(PG) ripubblicazione ufficiale ad uso esclusivo personale - è vietata ogni ripubblicazione o riproduzione a scopo commerciale - Aut. Min. Giustizia PDG 21/07/2009

Firmato Da: MENGHINI MARIO Emesso Da: ARUBAPEC S.P.A. NG CA 3 Serial#: 7b5ca61e1d6eb693b10f4007a738aa9c



^{*} Codice fiscale validato in anagrafe tributaria

Ispezione Ipotecaria

Data 04/12/2024 Ora 19:08:12 Pag. 2 - Fine

ASTE GIUDIZIARIE®

Direzione Provinciale di PERUGIA Ufficio pro<mark>vincial</mark>e - Territorio Servizio di Pubblicità Immobiliare

Ispezione telematica

per dati anagrafici Richiedente MNGMRA Ispezione n. T413347 del 04/12/2024

SOGGETTO DEBITORE GUDIZIARIE°
Nota disponibile in formato elettronico

ASI E GIUDIZIARIE

3. TRASCRIZIONE A FAVORE del 29/05/2013 - Registro Particolare 8936 Registro Generale 13179 Pubblico ufficiale

ATTO TRA VIVI - ATTO DI CONFERMA
Immobili siti in MARSCIANO(PG)
Nota disponibile in formato elettronico
Formalita di riforimento: Trascriziona

Formalita di riferimento: Trascrizione ■ 5169 del 2013

4. TRASCRIZIONE CONTRO del 07/05/2024 - Registro Particolare 9463 Registro Generale 12759
Pubblico ufficiale UFFICIALE GIUDIZIARIO TRIBUNALE DI SPOLETO Repertorio 577 del 29/04/2024
ATTO ESECUTIVO O CAUTELARE - VERBALE DI PIGNORAMENTO IMMOBILI
Immobili siti in MARSCIANO(PG)
Nota disponibile in formato elettronico

Sezione 2 Parzialmente recuperato e/o validato nel periodo antecedente al 02/01/1974

Potrebbero essere presenti annualita' non completate e/o formalita' non validate dall'ufficio. Per verificare i dettagli richiedere lo 'Stato dell'automazione'

Nessuna formalita presente.

ASTE GIUDIZIARIE®

ASTE GIUDIZIARIE®







ASTE GIUDIZIARIE®